

DÖNTŐ ELHATÁROZÁSOK ELŐTT ÁLL A VILÁG!

Az UNO-köz. ülés most tár. valja Hazánk sorsát! - A Balkán-kérdésről is most döntenek - Kulissza mögötti tárgyalások a Szovjet és az USA között! -----

Amikor az UNO szóbakerül valahol keserűen legyintenek az emberek, mert úgy érzik, hogy az UNO nem tudja megoldani az eléje kerülő problémákat. Mégis, ez a most megkezdődött közgyűlés döntő eseményeket ígér. Nem is annyira maga a közgyűlés, hanem inkább az az alkalom, amit ez a nagy összesereglés jelent - a kulisszák mögötti tárgyalásokra. Emellett a közgyűlés hangulata és lefolyása következtetésekre ad lehetőséget a világpolitika általános fejlődési irányára is. - A 70-en felüli programpont közül bennünket főleg a "békeszerződések megsértése" Magyarország /és Románia, Bulgária/ részéről, továbbá az ún. "Balkán-kérdés", tehát Görögország és Albánia, valamint Jugoszlávia viszonyának rendezése érdekel.

A nagyhatalmak sakkhúzásai

A Balkán-kérdésben a nyugatiak legfőbb sakkhúzása a Titónak juttatott 20 millió dolláros USA-kölcsön volt, amhez Anglia 200 millió fontnyi kereskedelmi szerződése és 8 milliós kölcsöne csatlakozik. Ezzel a Nyugat saját érdekkörébe vonta Jugoszláviát, másrészt az orosz bojkottot hatástalanította. További kölcsönök nyújtása küszöbön áll. A másik húzás a görög kormánynak az a fenyegetőzése volt, hogy csapataival Albánia területén is üldözteti a menekülő partizánokat. Ugyanakkor a Szovjet a Rajk-peret játszotta ki aduként, hogy azzal az USA "imperialista" szándékait bizonyítsa, másrészt --és ez a Rajk-per veszedelmesebb része!-- hogy előre alibit szerezzen, ha mégis csak fegyveres

Nem "újra", hanem "újja"!

Nagyon figyelemreméltó prédikációt hallottunk legutóbb itt Grácban. A lelkész azt a különbséget világította meg, ami az "újraépítés" és az "újjaépítés" fogalma között áll fent. Újra építeni annyit tesz, mint az összedült épületet úgy felépíteni, ahogy az - volt. Az újjaépítés azonban lényegesen más és sokkal több ennél: úgy felépíteni a romokat, hogy azokból valami jobb és tökéletesebb legyen a réginél! Ha tehát Hazánk felszabadul majd, nem szabad azt csupán újraépítenünk, hanem egész társadalmi, gazdasági és politikai rendszerünket újja kell építenünk, hogy azok jobbak, s tökéletesebbek legyenek a régiéknél.

Ez a tanítás minket, csendőröket nem talált készületlenül. Régóta hirdetjük már, hogy a régi Magyarország hibáit, sőt: bűneit nem szabad a jövőbe átmentenünk! Nem egy cikkünkben állapítottuk meg, hogy mi itt az emigrációban alapvető változáson esünk át és aki még a "régi" maradt, annak vagy meg kell próbálnia befogadni a megváltozott idők szavát, vagy pedig ki kell majd kapcsolódnia az ország újjaépítésének murkájából. Mindenkinél meg kell értenie, hogy az a világ ami évtizedekkel ezelőtt volt, soha többé nem térhet vissza! Magyarország csak úgy lehet egy boldog nép boldog hazája, és úgy felelhet meg dunavöl-

támadásra száná el magát - a saját népei előtt, akiket eddig a legszemérmetlenebb békepropagandával szédített. - A Rajk-perrel ugyanis azt bizonyíthatja, hogy Jugoszlávia és az USA tervezték a támadást ellene. Egy másik szovjet-ada az albániai Valonának "vörös Gibraltár-rá" és az öbölnek hatalmas tengeralattjáró bázissá való kiépítése. - Nem vitás, hogy az USA kártyái erősebbek és most már ő diktálja az események tempóját is! Nyilvánvaló az USA szándéka, hogy a Szovjetet rövid időn belül végleges elhatározásra bírja: háború, vagy kiegyezés? Ezért forszirozza annyira a "békeszerződések megsértésének" ügyét is, továbbá az osztrák államszerződés megkötését. Mindkettő a Szovjet európai pozícióját gyengítené meg, sőt tenné gyakorlatilag hatástalanná. A Szovjet bele is egyezett az osztrák kérdés tárgyalásába, bár a végleges döntést nyilván el fogja huzni az okt. 9-iki osztrák választásokig. De akár így, akár úgy, számolnia kell azzal, hogy hamarosan vissza kell vonnia csapatait ebből a térségből. - Az USA a "békeszerződések megsértését" a Nemzetközi Bíróság elé akarja utaltatni, hogy ezzel a szovjet-vétő lehetőségét kizárja.

Mit várhatunk?

A megegyezés valószínűsége egyre közelebb rúkol. A Szovjet az egész vonalon "be van kerítve". Áttörésre csak nem egy kétségbeesett háború révén -- nincs lehetősége. Nem marad tehát más hátra, mint megegyezni, de úgy, hogy abból ő is hasznot húz - zon, másszóval: a 2 milliárdos kölcsönért háttatfordítani Európának. - nagyon tekintélyes és komoly "Observer" c. angol lap nemrég közölt egy igen érdekes jelentést, amely szerint a Szovjet máris késznek mutatkozik Ausztria és Magyarország feladására, de Romániát továbbra is érdekszférájában akarja tartani. Dehát az alkuvások még az elején tartanak és csak most -- az UNO-közgyűléssel -- nyílt meg az alkalom arra, hogy a külügyminiszterek személyesen is tárgyalhassanak. Mindenesetre 3-4 héten belül már látni fogjuk a közel jövő politikai irányát és abból már következtethetünk Hazánk felszabadulásának lehetőségére is. /n.r./

AZ AUSZTRIAI VÁLASZTÁSOK október 9.-én lesznek. Három "politikai párt" indul csupán: az Österreichische Volkspartei, a szociáldemokraták és a kommunisták. Eddig az első két párt koalícióban kormányzott. Minden más párt /az u.n. negyedik pártok/ e pillanatban csak "választási párt". Ez annyit jelent, hogy szavazni ugyan lehet rájuk, de behozott képviselők csak akkor juthatnak be a parlamentbe, ha a választás után a Szvetségesek Tanácsa felveszi az illető pártot a "politikai pártok" közé. Ha nem, akkor a pártra leadott minden szavazat semmis. Ezt a Szovjet akarja így, hogy a negyedik pártok /pl. V.d.U = függetlenek egyesülése/ fellépése által a Volkspartei-t és a szociáldemokratákat gyengítse és a kommunistákat relatíve erősítse.

gyi vezető hivatásának, de ö-rökre számúzi mindent. mi magyart és magyart -- azaz egy nileg, akár társadalmi osztályként -- elválasztott egymástól. Ki kell küszöbölni minden kaszt-gógót, minden előítéletet, minden közvetett, vagy közvetlen gazdasági, társadalmi, politikai megkülönböztetést és úgy kell egymással szemben éreznünk, mint egy nagy, szerető család tagjainak! Ez a mi célunk és erre törekedtünk kezdettől fogva a csendőrcsalád összekovácsolásánál. Testületünket is csak így "ujjá" építve kívánjuk és tudjuk elképzelni, amint azt "Mult, jelen és jövő" c. cikkünk is kifejezte. Nem a dróton rángatott szolgáló ember, hanem a szeretet és megértés által irányított szabad magyar a mi ideálunk!

Örülünk, hogy ez a felismerés egyre több emigráns honfitársunk lelkében öltött már határozott alakot. Ez az a közös nevező, amely minden magyart összekapcsolhat és homályos álmódosítások helyett határozott célt adhat mindnyájunknak!

1000 UJ OLVASÓT A B-L -NEK!

ASSZONYSZABADÍTÁS AZ OROSZ POKOLBÓL
 =====

A pesti hídfő rengett az ágyudörgéstől, frontkarácsonyra készült a sokat szenvedett főváros... Engem is egyre jobban kintett a végtelen retlen helyen tartózkodó családom után. Vajjon hol van feleségem és a kislányom? Sikerült-e nekik elmenekülni a Duna déli szakasánál álló szovjet-csapatok elől? Szomorú Karácsonyunk lesz az idén, ha a Szomszéd ad lehetőséget, hogy összekerüljünk...

Másnap levelet hozott a posta: feleségem irt Szombathelyről! A hadi kórháznak sikerült elmenekülni, s a vasuti szerelvény egyelőre Szombathelyen vesztegel. Látogassam meg őket!

Megértő parancsnoktól egy hét szabadságot kaptam és egyben szolgálati feladatot is bízott rám. Így, a késő délután utbaindultam gépkocsin. Gk. vezetőm, egy Szabó nevű, kiváló, néhány héttel előbb nősült őrmester arra kért, hogy feleségét Zsámbék közelében, anyósáéknál letehessük, ne hagyjuk magára e zavaros időkben Budapesten. Mivel a község utbaesett, készséggel hozzájárultam kéréséhez, s az asszonyt Gyermelyen hagyva, tovább folytattuk utunkat. A hadikórházat azonban, hol családomat kerestem, már nem találtuk Szombathelyen, mert Bécs irányában Németországba települt. Szolgálati feladatomat elvégezve nekivágtunk a határnak és sikerült is Bécsbe átjutnunk. Ott azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a kórházat Regensburg vidékére irányították. Alomásról állomásra nyomozva végre Karácsony másnapján rábukkantunk családomra egy kis bajor városkában. A viszontlátás öröme nem tartott sokáig. Az esti budapesti rádiójelentés arról adott hírt, hogy a főváros körül súlyos harcok folynak. Így lemondtam szépen kitervezett szabadságom folytatásáról és még hajnalban visszaindultunk. Gyötört alakulatom és gépkocsivezetőm feleségének sorsa. A hadijelentés ugyanis Zsámbékot is említette...

A csikorgó bajor téiben robogtunk hazafelé. Két nap múlva Győrbe érkeztünk, ahol szomorúan értesültünk a budapesti eseményekről. Egyetlen örömem az volt, hogy alakulatom Karácsony este elhagyta a fővárost de az asszonyka, hűséges gk. vezetőm fiatal felesége orosz megszállás alá került! - Nem volt mit tenni, bevonultunk új állomáshelyünkre, Sárvarra. Gk. vezetőm bunak eresztette fejét. Kötelességét hiven teljesítette ugyan, a gépkocsit rendben tartotta, de a lelke nem itt volt... Feleségéhez szállt, akit házassága harmadik hetében elvesztett, mert hűségesen követte parancsnokát. En se birtam sokáig! Előljáró parancsnokomnak jelentettem az esetet, s parancsot kértem olyan feladatra, amely az arcvonalon való szolgálatra is lehetőséget adott. A parancsot meg is kaptam.

Este századom szálláskörletében kiadtam az intézkedést: "Szabó őrm, a gépkocsi reggelre legyen menetkész! Megkiséreljük felesége kiszabadítását! Tarjáni őrm. is velünk jön!" - Embereim hitetlenkedve néztek egymásra. Magam sem tudtam még, hogy lesz, de belső parancs kényszerített. December 30.-án utbaindultunk Komárom felé. Már Pápán éreztem, hogy szerencsénk lesz. Értesültem, hogy a főváros felszabadítására bevetették a magyar páncélos hadosztályt, s a német "Wiking"-eket. Utóbbinak támadási iránya kedvezett tervemnek. Jelentkeztem a német hadosztályparancsnokságon és kértem, hogy velük tarthassak. Készséggel megengedték. Január 4-én Tatán keresztül kimentünk a frontra tájékozódni. Éreztem, hogy a helyzet nekünk érik, a német támadás szivósan halad előre... Másnap géppisztolyainkat előkészítve nekivágtunk a vállalkozásnak. Tatától Tarjániig szörnyű pusztítás jelezte a szovjet had-

CSAKIS A BAJTÁRSI-LEVEL -EN KERESZTÜL TARTHATJUK ÖSSZE A NAGY CSENDŐR-CSALÁDOT! - SEGITSD TERJESZTÉNI! A TE ÉRDEKED IS!

SEGITS HÍDÁTVERNI A TENGERENTULRA, HOGY TALÁLKOZHASSUNK BAJTÁRSAINKKAL!

sereg nyomát. Tarján község előtt besoroltunk a Wikingek menetoszlopába, s ismét a front pokla jutott osztályrészünkül. De a Tigris páncélosok már csak 10 km-re voltak Gyermelytől... Tarján községben kiszálltunk a gépkocsiból és egy német parancsnokságon érdeklődtem, mikor érjük el Gyermelyt? - Déli 12 órára! - jelentette ki a német főhadnagy. Szabó őrmester megigézve, elszántan nézett faluja felé. Ott, messze, a füstölgő házak közt van az asszonya, ha él...

A front dübörgött, a falut bombázták, de a támadás feltartóztatlanul haladt Gyermely felé. Délétől még dúlt a kemény harc a falu birtokáért, mikor Szabó őrm. fiatal felesége épen, egészségesen előkerült a pincéből. Három perc múlva már robogott Komárom felé a gépkocsink, benne a sok szenvedést, izgalmat átélt asszony szinte alóttan dúlt ura karjának... Azután mesélni kezdett. Várt bennünket! Tudta, hogy az ura és csendőr bajtársai nem feledkeznek meg róla, tudta, hogy érte jövünk!

Másnap bevonultunk Sárvárra. Embereim az esti rádióhíreket hallgatták, mikor beléptem a századkörletbe. A napos felpattant és jelenteni akart. De szava elakadt, amikor meglátta mögöttem Szabónét s vele aki cserélődött, újjászületett Szabó őrm-t, a mindig mosolygó Tarjáni őrm. társaságában.

Az Uristen megsegített, az asszony kiszabadítása sikerült. De az egész vállalkozás alapozgatója az volt, hogy a bajtársiasság és hűség mindenkor egyformán kötelez bennünket, fölfelé és lefelé egyaránt...

Sz.K.B.

+++++

MÓZSI BÁ' TÁMOGATJA A DEMOKRÁCIÁT...

Halló... halló... én vagyok esmé, Agoston Mózi személesen. Csak ne szójjék egyet es, - hadd mongyam el, hogy folyt le a tárgyalás. Mer lássák, ilyen a fejeznép, - megbizhatatlan. A küssasszonyunk es félreértette a multkori beszélgetésünköt, s elpletykázta a párttitkárnak, aki a vörös suszter, onnan a felvégről. Az még aznap bevittett a kösségházára, hogy kihallgat.

Aszongya a kiususzter: "Kend ellen az a vád, hogy aláásta a demokraciját es rosszat kévánt Rákosi elvtársnak. Mit mond kend erre?"

"En csak azt, hogy bolond beszéd ez, hallod! Tudhatnád, hogy nekem van a legtöbb eszem a faluba, - s mégse bántottam soha a demokraciját. Itt tanosithatja a fijam, hogy ütöt is mindig arra oktatom: ne mongy te soha rosszat rolla, azt se mondd, hogy rohadjon meg, csak annyit mongy, hogy demokracija. A többöt ugysis utánna gondója, akinek észze van. Na ládd-é? Ami meg a másik vádat illeti, hát elhiheted, az ember lelke tele van vágyakozással, de csak a jóra. Vágyakozásból áll az egész élet. Amig fijatal vótam, a menyecskék birizgálták a vágyakozásomat, de a vágy csak vágy maratt. Osztán már a vagyon után áhitoztam, de csak az is elmaratt. Most meg hát a Rákosival kapcsolatban támatt fel bennem a vágyakozás, - s ládd-é, az is hijábavaió vót, ma is olyan egészséges, mint az István bá' hizója. Montam is a feleségemnek, Isten nyugosztalja, hogy..."

"Ne, te né" - vág közbe a kiususzter - "tám meghótt az Örsze néni?" "Vaj'nem te, csak ládd-é, Isten bünömül ne vegye, most is elkapott a vágyakozás a jó után, s kiszalada a számon..."

Hogy így értelmesen kimagyaráztkodtam, s látta, hogy erásst támogatom a demokraciját, hát megengedték, hogy még egyszer telefonálhassak a megmentése érdekében. Mer lássák-é, itt mindenki ezér szorgoskodik, dőgozik, törí magát, hogy a demokraciját megmencse, s biza most én is erre irányozom minden vágyakozásomat, elhiggyék, mer még eddig mindig másképpen sikeredett, mint ahogy én kévántam. Ezér hát magik se busujjanak egyet es, csak vágyakozzanak a demokracija eránt, csak ugy. mint én - az Örsze eránt! - Istennek ajálja magikat..... Mózi bá.

/Cs.B.S./

**VÖRÖS "SÜNDISZNOÁLLÁS" LESZ MAGYARORSZAGBÓL? - A Rajk-per - A gazda -
sági bolsevizálás haladása - A szláv kultúra előrenyomulása hazánkban**

A RAJK-PER tisztán külpolitikai jellegű, mögötte a Tito elleni offenzíva áll. Máskülönbén a per nem érdekes. Mindenki engedelmesen felmondta a maga szerepét, ahogy azt az Andrassy-ut 60-ban bele preparálták. Az ügyész vádbeszéde is tökéletesen beleilleszkedett a per Amerika- és Tito-ellenes céljába. Egyedül az u.n. "védőbeszédéknél" áll meg az ember esze, amikor azt olvassa, hogy a védők, kivétel nélkül, ügyészi vádbeszédet mondtak "védeceik" ellen. Korondy Béla /volt cső-szds.későbbi rendőrezredes/ védője pl. így beszélt: "Korondy bűnösségének kérdése nem vitatható. Egy pillanatra sem állítom azt, hogy Korondy, ha sor kerül a puccsra, nem adta volna ki az utasításokat a mérsárlás elvégzésére..." És így tovább! Hajmeresztő arculcsapása ez a legelcmibb emberi jogoknak! - Mindenesetre számunkra keserű elégtételt jelent, hogy az a véreskező Rajk, akinek belügyminisztersége alatt annyi magyart kihoztak meg és tettek el láb alól az Andrassy-uton, most a saját bőrén szenvedni végig az általa bevezetett kínzó módszereket. Ugyanez áll Pálfi-Oszterreicher-re, aki a hírhedt Katonapolitikai Osztályt szervezte meg és irányította a legkegyetlenebb eszközökkel. Belpolitikailag csak egy jelentősége van a pernek, hogy Rákosiék megszabadultak egy, a hatalomért vetélkedő klikktől.

A VÖRÖS HATALOM további kiépítése lázasan folyik odahaza, lehet, hogy éppen arra az esetre számítva, hogy a Szovjet kiegyezik és visszavonul. Erre az esetre u.i. minél erősebb vörös bástyát akarnak, politikai sindisznóállásként, hátrahagyni. Ha azonban tényleg kiegyezésre kerülne a sor, akkor az ma már csakis olyan alapon jöhetne létre, hogy az USA új pártatlan választásokat /vagy ehhez hasonló más megoldást/ kötné ki. Ezt bizonyítja a "békeszerződések megsértésének" állandó forszírozása.

GAZDASÁGI TÉREN súlyos belső zavarok ássák alá Rákosiék 3 és 5 éves terveit. A munkásság ellenállása olyan erős, hogy a munkafegyelem rohamosan csökken és a termelés katasztrófálisan visszafejlődik. Ezt maga Rákosi is elismerte a Tervhivatalban mondott nagy beszédében. Ennek ellen-súlyozására, a terror kiméletlen fokozásán felül, a legváltozatosabb blöffökkel igyekeznek a munkásságot befolyásolni. Most pl. bevezették az "egyéni munkaversenyt", vagyis azt, hogy nem maga a gyár hív ki versenyre egy másik gyárat, hanem u. yanazon üzemben egyik munkás a másikat. Nem más ez, mint a kollektív munka csődjének beismerése és az egyéni iniciativa elismerése. Máshol, pl. a Stühmer-gyárban csoportosan "ujtságot olvasnak". Felolvassák a Szabad Nép-et, vagy a Népszavát, s a felolvasó agitátor, igyekszik a hallgatóságot "megfőzni". Allítólag ez az ujságolvasás fokozza a munkateljesítményt! Szegény Rákosi! Ha már ilyen eszközökhöz kell folyamodnia, hogy a "sajátmaguknak dolgozó" proletárok tényleg dolgozzanak!

A PARASZTSÁGOT mind kiméletlenebbül üldözik. Az új módszer szerint nihetetlenül magas adókat vetnek ki, igen rövid határidővel, úgy hogy a paraszt képtelen megfizetni, s birtokát így elveszik. A súlyos büntetések napirenden vannak. Pl. a győri munkásbíróság özv. Dezse Károlyt 2 1/2 évi fegyházra /1/, 20.000 forint, pénzbüntetésre és 30.000 forint vagyoni elégtételre ítélte, mert 12 mázsa beszolgáltatott gabonája zsizsikés volt!

A KÖZÉPISKOLÁKBAN megszüntették az angol nyelv tanítását és az orosz nyelvet kötelezővé tették! Tankönyvek még mindig nincsenek, különösen a felsőbb osztályokban, mert amit két éve bocsátottak ki, az már nem elég "demokratikus". Az új könyvek ugyanis kizárólag az orosz kultúra szolgálatába lesznek állítva. Nyugatról kevesebbet fog hallani a tanuló, mint pl. a tunguz népi demokráciáról!

RAKOSIÉK 5 ÉVES TERVE

Hogyan akarják Magyarországot éhező proletárországgá átal kítani? Mi az 5 éves terv igazi célja?

A szociálista tervgazdálkodás 1947. augusztus elsején kezdődött meg szerencsétlen Hazánkban, az u.n. 3 éves tervvel, amely ez év végén fejeződik be, v. is 7 hónappal korábban, mint eredetileg tervezték. Már maga a 3 éves terv is elég súlyos szerkezeti változásokat hozott közgazdaságunkban, elsősorban a tulhirtelen végrehajtott államosítások révén. Ma már Magyarországon szabad iparüzés és kereskedelem csak a legkisebb vállalkozói kategóriákban van, a "kizsákmányoló", vagyis alkalmazottakat tartó kisüzemeknek is kb. 60%-a már n.v. /nemzeti vállalat/. A 3 éves terv idején a földreform eredményeit igyekeztek konszolidálni, s csak most legutóbban kezdték meg a parasztbirtokokért való harcot, hogy ezáltal a kolhozokhoz minden akadályát megszüntessék. 1950 január 1.-én kezdődik meg az új 5 éves terv végrehajtása. Ez a terv már tökéletesen át akarja alakítani az ország ipari és mezőgazdasági szerkezetét, nem csak tulajdonjogi szempontból, hanem az egyes termelési ágaknak fejlesztése, ill. elsorvasztása révén is. Megállapíthatjuk, hogy az 5.é.t. Magyarországból ipari, sőt: nehézipari államot akar csinálni, amelyben a mezőgazdaság csak alárendelt, segédszerepet fog játszani. Míg a 3.é.t. 6.6 milliárd frt-ot fektetett be, addig az 5.é.t. 35 milliárdot irányoz elő befektetésekre, amiből az ipar 17, a közlekedés 6, az építkezések 2.5, a szociális és kulturális létesítmények 3.5 és a mezőgazdaság ezzel szemben csak 6 milliárd frt-ot kap. Az ipari termelési értékét az 1938-iki állapot 230%-ára kívánják felemelni. Új hatalmas nehézipari központot akarnak létesíteni Mőhácson, külön, kétvágányos vasutvonallal Pesttől. Jellemző, hogy az iparon belül is elsősorban a nehézipart építik ki, s itt is főleg: a vas- és acélipart, míg a fogyasztási cikkek iparát aránylag elhanyagolják. Már ebből is látszik a nyilvánvaló, méghozzá kettős cél, amit az 5. éves terv szolgál. Az egyik: proletarizálni az országot, hogy minél kevesebb önálló egzisztencia legyen, a másik: a Szovjetet szolgáló hadiiparokat kiépíteni. Kétségtelen, hogy ha mindez sikerülne, Magyarország ipari állammá alakulna át. De a terv eleve halálra van ítélve. A szükséges nyersanyagokat ugyanis nagyobb részt importálni kell, amihez valutára volna szükség, ami nincs. Emellett a munkásság szabotázsza már a 3.é.t.-et is veszélyezteti. Végül: a külpolitikai események fejlődése arra utal, hogy Rákosiéknak nem lesz idejük tervüknek végrehajtására.

PINCZÉS ZOLTÁN TÁBORNOK EMLÉKÉNEK

Lassan négy esztendeje már, hogy az izig-vérig csendőr, kiváló szellem, ideális bajtárs, melegszívű ember és cölöljáró, hazájához, nemzetéhez és testületéhez utolsó leheletéig hűséges katona, az akkori események tragikus és zavaros forgatagában - maga is összeomlott. Mint próbacsendőr kezdte pályafutását, a gyors és megérdemelt pályafutása végén elérte a tábornoki rangot. Az első világháború után megszerkeszti pompás szabályzatunkat, a Szut-ot. Tanít a legkülönbözőbb ti.tanfolyamokon, ugyszólván minden tisztet személyesen ismer, mert mind tanítványa volt. Időközben több mint tíz évig szerkesztette a Csendőrségi Lapokat. Hosszu éveken keresztül szellemi iránytűje volt testületünknek. Csak így érthető, hogy Hazánk és vele testületünk összeomlását, mint apa gyermekének halálát, nem tudta túlélni. Tudjuk, hogy sem lelke, sem teste nem tud megnyugodni, amíg -annyi más bajtársával együtt- nem pihenhet az általa annyira szeretett hazai földben. Pinczés Zoltán bajtársunk - hazaviszünk! /-ár-os/

és kulturális létesítmények 3.5 és a mezőgazdaság ezzel szemben csak 6 milliárd frt-ot kap. Az ipari termelési értékét az 1938-iki állapot 230%-ára kívánják felemelni. Új hatalmas nehézipari központot akarnak létesíteni Mőhácson, külön, kétvágányos vasutvonallal Pesttől. Jellemző, hogy az iparon belül is elsősorban a nehézipart építik ki, s itt is főleg: a vas- és acélipart, míg a fogyasztási cikkek iparát aránylag elhanyagolják.

Már ebből is látszik a nyilvánvaló, méghozzá kettős cél, amit az 5. éves terv szolgál. Az egyik: proletarizálni az országot, hogy minél kevesebb önálló egzisztencia legyen, a másik: a Szovjetet szolgáló hadiiparokat kiépíteni. Kétségtelen, hogy ha mindez sikerülne, Magyarország ipari állammá alakulna át. De a terv eleve halálra van ítélve. A szükséges nyersanyagokat ugyanis nagyobb részt importálni kell, amihez valutára volna szükség, ami nincs. Emellett a munkásság szabotázsza már a 3.é.t.-et is veszélyezteti. Végül: a külpolitikai események fejlődése arra utal, hogy Rákosiéknak nem lesz idejük tervüknek végrehajtására.

VIGYÁZZUNK GYERMEKEINK MAGYARSÁGÁRA!

Nem azokra a kötelességekre gondolok most, kedves Asszonytársaim, mikor ezt a levelet írom Hozzatok, amelyek mindennapjaink robotjához tartoznak: a kis lakás rendbentartására, a beszerzésekre, a főzésre, varrásra, gyermekeink ápolására, s a többi magától értetődő teendőinkre! Hanem olyan feladatokra, amiknek csakis az asszony feladata meg: szép magyar nyelvünk és régi magyar szokásaink fenntartására!

Az idegenbe szakadt magyar család → dot, különösen, ha magányosan él, s más magyarokkal ritkán érintkezhetik, halálos veszély fenyegeti. Nem testi veszély ez, hanem sokkal több ennél; az, hogy kicsuszik alóla magyarságának kettős fundamentuma: a magyar nyelv és a magyar otthon szokásai. Mivel azonban teljesen átalakulni nem tud, ezáltal felemás emberré válik, gyökértelen lesz és ennek a levegőben való lebegésnek minden testi kinnál nagyobb gyötrelmi elviselhetetlenné teszi az életét. Nem frázisok ezek! Nagyon sok régi kivándorlótól hallottam már ezeket a panaszokat! De a felnőttek saját gyöttrődéséhez hozzájárul még az a kétségbeejtő érzés is, hogy mivel a gyermekek az idegen környezet szokásait és magát a nyelvet is hamisítják, lassanként elszakadnak a szülőktől, fél-idegenekké válnak, s később már csak mint kósz-tosok, vagy éppen vendégek ülnek le a családi asztalhoz. Magam láttam egy ausztriai gyermeküdültetési táborban azt a szomorú esetet, hogy a gyermek csak németül tudott, s mivel anyja törve beszéli ezt a nyelvet, ugyyszólván tolmács kellett a saját gyermekéhez való érintkezéshez! Hogy milyen szomorú dolog ez, azt minden asszonytársam könnyen át érezheti.

Mit kell tehát tennünk, hogy a gyermekeink elidegenedését elkerülhessük? Először is: otthoni-zárólag magyarul szabad beszél-nünk és kizárólag magyar szoká-sok szerint kell élnünk! Másod-szor: akármilyen országban élünk is, naponta legalább egy órács-kát arra kell fordítanunk, hogy gyermekünknek magyar imkat, ma-gyar versikéket, magyar énekekt játékokat tanítunk be, ha pedig már tanulókorban vannak: a ma-gyar földrajz, történelem és i-rodalom szépségeit ismertetjük meg velük. Egy órája mindig van, kell, hogy legyen a magyar anyá-nak gyermekei számára! Es ha nem áll rendelkezésére ilyen magyar o-nyag /ima, vers, stb./, írjon nekünk, mi szívesen üldünk. A B-L máris tervbe vette egy Magyar Al-bum kiadását, amely nemcsak a fel-nőttek szórakoztatására, lelki ü-dülésére szolgálna, hanem gyerme-kein magyar nevelésének is alap-vetőfontosságú könyve lenne. Egy harmadik teendő: mesélni a gyer-mekeknek a hazai szokásokról, a magyar élet szépségeiről, váro-sainkról, falvainkról, amiket ismerünk, az étkezés és a mindenna-pi élet beosztásának magyar szo-kásairól is, hogy így léleekben c-dakössük őket a magyar otthonhoz.

Ne felejtjük el, kedves Asszonytestvéreim, hogy egyszer visszake-rülünk majd Magyarországra, akárhol élünk is most és milyen szomorú lenne, ha akkor egy idegennyelvű és idegenlelkű gyermeket kellene a magyar talajba visszaplántálni! De ha --ne adj Isten!-- végleg kint telcpedne is le valaki, akkoris: életének mindvégig legnagyobb gyö-nyörősége lesz, ha édes gyermekével magyarul és magyar módra érint-kezhetik!

-o-o-o-

/Cecilia/

A VALÓDI MAGYAR VAKTÁN SENKIT SE KÖVET, HANEM A LEHETŐ LEGMAGASABB LEPCSOIG MIND TESTI, MIND LELKI TEHETSÉGEIT S TULAJDONIT SAJÁTSÁGA SZERINT FEJLESZTI KI.
Gróf Széchenyi István.

Asszonyok, lányok! A Ti szeretetekre van szürsége minden idegenbe szakadt vérünknek! Segítsetek nekünk, hogy mi másokon segíthessünk!
OLVASSÁTOTK ÉS TERJESSZÉTEK A BAJTÁRSI-LEVELET MINDENÜTT!

Idegenben álmodunk...

Álmodjunk csak! Mást itten ugye tudun,
jobb hát, ha but, bajt, gondot,
s bolond szerelmet átaluszunk...

Álmunkban még boldogok is vagyunk:
but, bajt, gondot, s bolond szerelmet,
mindent, de mindent messze hagyunk.

Forró asszonyt, s friss lányt is csókolhatunk,
s but, bajt, gondot, bolond szerelmet,
mint kóbor kutyát elzavarunk.

S ha majd az álmunk végén felriadunk:
addigra már bun, bajon, gondon,
s bolond életünkön átrohanunk...

.....

/i.a./

FIGYELEM!

4-5 bajtárs számára mő
dunkban lesz a közelj
vőben az USA-ba assu-
rance-t szerezni! Fel-
tétel: gazdasági mu-
kakban jártasság, ill.
eligibility, s 1945.
25. előtti kijövetel
zánkból. Érdeklődők:
teljes személyi adat-
ikat -ha kint rokonai
vannak, azokét is! -
eligibility költség, és
számát sürgősen közöl-
jék a szerkesztőségnek!

C i l i k e c s e v c s: Pá, Amáliám! Hallotta? Rákosi Matyi elme,
a Bazilika előtt es hallja, amint egy öreg koldus fennhangon imádkozik.
Odamegy hozzá és megkérdi tőle: - Mondja, csak bácsikám, kiért imádko-
zik maga olyan buzgón?

Öreg koldus: Rákosi Mátyásért a magyar nép nagy vezéréért!

Rákosi: Hát ez nagyon szép... Na... de, mondja csak, nem imád ozott
maga Szálasiért is?

Öreg koldus: Hogyne imádkoztam volna! Hiszen azért ekasztották fel!

De még ezt az egyet Amáliám, aztán sietek, mert leég a rántásom!
Rákosi Matyit egyik népszerűségi körútján megkérdi egy volt falusi le-
vente, hogy hát mi is az a népi demokrácia? Mire Matyi a közelben álló
gyönyörű, amerikai luxusautójára mutatva így szól: - Látod, fiam, ha
majd mindenkinek ilyen autója lesz, akkor lesz majd igazi népi demok-
rácia! --- A levante barátai, akik őt erre a merész lépésre felbízta-
ták, hazafelé mentükben érdeklődnek a Matyitól kapott válasz iránt. A
mi leventén seholsen látott a közelben autót, hogy kellően visszaad-
hassa Matyi magyarázatát és így kapva-kapott a kínálkozó alkalmon, ami
a keze ügyébe akadt és rámutatott egy szembejövő koldusra: - Látjátok
ezt a koldust és az oldalán azt a tarisznyát? Majd, ha mindenkinek i-
lyen tarisznyája lesz, akkor lesz majd igazi népi demokrácia Magyar-
országon! --- Hanem most már megyek, pá, Amáliám, a viszontlátásra!

.....

Dániában nem félnek a bankrablólktól! - Egy kis dán v roskába betoppan
egy bankellenőr, hogy az egyetlen kis bankocskát ellenőrizze. Meglepe-
tőssére minden ajtó, még a pánccs szekrény is nyitva van, de senki sincs
a bank helyiségeiben. Erre nekiül és elvégzi a dolgát, mindent a leg-
nagyobb rendben talál. Távozni készül már, amikor egy ajtó mögül han-
gokat hall. Beles a kulcslyukon és megrökönyödve látja, hogy a banki-
gazgató a pénztárossal és könyvelővel együtt nagyban kártyázik. Hogy
megijessze őket, megnyomja a vészcsengő gombját. Milyen nagy volt a-
zonban meglepetése, amikor a szembenlevő vendéglő pincére jelent meg
a hatóság helyett, három korsó nagy szerű sört hozva a kártyásoknak!

Hány király uralkodik még 25 év múlva? - Mikor Faruk egyiptomi király-
tól megkerdezték, mi erre a véleménye, habozás nélkül így felelt: Őt!
Az angol király, a vörös király, a tök király, a zöld király és a fekete
király..

A B-L A MAGYAR LÉLEK HIDJA EURÓPA ÉS A TENGERENTUL KÖZÖTT! TERJESZD!!!

A SZERKESZTŐSÉG ÜZEN:

FIGYELEM BAJTÁRSAK! Kérjük, hogy bármilyen lakcim-változást azonnal közöljenek velünk; hogy a B-L küldésében fennakadás és felesleges póstaköltség ne fordulhasson elő! Kivándorolt bajtársait kérjük, hogy új címüket légi postával, azonnal közöljék!

SORON KIVÜL, legnagyobb sajnálatunkra, nem tudunk válaszolni levelekre, mert szerkesztőségünk tagjai maguk is egész nap dolgoznak és csak az esti órák állnak rendelkezésükre, fizetett munkaerő beállítására pedig egyelőre nincs fedezetünk. Türelemet kérünk tehát bajtársainktól. Mielőtt tehetjük, úgy is válaszolunk mindenkinek!

ÚJ OLVASÓINKAT ezuttal köszöntjük a mi nagy családuknak körében, s kérjük őket, ha nem is csendőrök, fogadják szeretettel azt a szellemet, ami Levelünkből árad: az örök és hűséges magyarság üzenetét! Kérjük, hogy ha meg vannak elégedve Levelünkkel, szerezzenek barátaitk körében újabb előfizetőket számunkra, mert ezzel a tengereutuli magyarság érdekében végeznek jó munkát!

AUSZTRIA KIVÜLI olvasóink hozzájárulási /előfizetési/ díjaira vonatkozólag mindenki /minden csoport/ kap rövidesen közlést, mind az összeg, mind pedig az átutalás módjára nézve!

T.D. ANGLIA. Küldeményéért 30.-Sch-t kaptunk, s azt hálással köszönjük. A B-L-nek határozott előfizetési díja nincs, mindenki annyit küld a nemes cél támogatására, amennyit anyagi helyzete megenged! Sok üdv!

S.L. SALZBURG. Lapját megkaptuk, ezúton válaszolunk. A kérdéses 50.-Sch-et az utolsó oldalunkon megadott címünkre küldje. Köszöntjük hosszúságos hallgatása után. A B-L-t megindítottuk címére.

DR. K.S. NÜRNBERG. Beküldött címekre a B-L-t megindítottuk. Küldeményéért 20.-Sch-t kaptunk. Hálással köszönjük, melegen üdvözljük!

N.GY. ANGLIA. Levelével küldött cikket megkaptuk. Sajnálatunkra nem közölhetjük, mert személyről szól. Eszrevételeit őrizze meg, mert elérkezik az idő, amikor azokat illetékeseknek előadhatja. Beküldött címet köszönjük! A B-L-et megindítottuk címére. Üdvözllet!

SZEREZTEÉL MÁR 3 ÚJ OLVASÓT A B-L SZÁMÁRA? 1000 új olvasóra van szükségünk ahhoz, hogy Levelünk eljuthasson a Tengerentúlra is!

Ezúton köszönjük és egyben nyugtázzuk az Ön által küldött hozzájárulást.

A SPITTAL/DRAU-I MAGYAR GIMNÁZIUM FELHÍVÁSA

A Spittal-i Mindszenty József gimnáziumnak minden külföldön élő magyar tanuló --akár rendes, akár magántanulóként-- növendéke lehet. Polgári iskolások egy aránylag könnyű különbözeti vizsgát kell, hogy tegyenek, latin, számtan, angol nyelvből, s ha németet még nem tanult, abból is. A tanulmányi költségek a következők: rendes tanulóknak /tehát akik látogatják az előadásokat/ havi 10.- Sch tandíj. Magántanulóknak /tehát akik otthon tanulnak/ a magánvizsgadíja 150.- Sch. A különbözeti vizsgadíja 50.-- Sch. Ugyanennyi az érettségi vizsga díja is. A bizonyítványok jogérvényesek! Ajánlatos, hogy az érdeklődők használják ki ezt a lehetőséget, hogy itt, külföldön is magyar iskolában folytathatják és fejezhetik be tanulmányaikat. Az idősebb, félbeszakadt tanulmányos tanulóknak különösen fontos, mert kellő szorgalommal módjukban van egy év alatt több osztályt is elvégezni! Érdeklődők részletes adatokat küldjenek be az igazgatósághoz, Spittal/Drau, Lager.

A B-L A MAGYAR OTTHON MELEGÉT ÉS ÜZENETÉT VISZI EL MINDEN IDEGENBEN
KÜZDŐ MAGYARNAK!

I g y i r n e k B a j t á r s a i n k

"Köszönettel vettem meg szépült lapunk példányait. Szét is osztottam. Mi itteniek küzdünk a mindennapi létért, de az örök magyar kérdések és a hazatérés, feltámadás reménye szüntelenül előttünk lebeg." Sz.K.Osterode. /Küldeményét köszönjük, 15.-Sch-et kaptunk érte. Felhívjuk sz. figyelmét Szerk. Üzeneteinkre!/"

"Örömmel olvastam, hogy ezután köthetnek jelenik meg lapunk. Ez a fejlődés újabb állomása. A bajtársak szeretete és ragaszkodása adjon Önöknek további kitartást fáradságos, áldásos munkájukhoz." K.L. Ang. /Köszönjük küldött cikkét, helyhiány miatt lerövidítve hozzuk!/"

"10-én indulok Ausztráliába. Megérkezésem után címetem azonnal közölni fogom, hogy a B-L továbbra is elérhessen és a hozzájárulást bízom benne. Ezután bucsuzom minden kedves bajtársamtól!" V.I. Proding

"Külön örömet jelent részemre a B-L új díszje: Nagymagyarország címere és a mögötte őrtálló csendőrkalap. A kakastollas kalap védi, óvja a címet minden orvátámadással szemben!" K.S. Passau

"Jóleső érzéssel olvastam a B-L 6. számát, mely véletlenül a kezembe került. Magyar testvéri szeretettel köszöntöm és Isten áldását kérem a Szerkesztőség tagjaira, hogy a hontalanság sivár mezején áldozatos munkájukkal lapot jelentetnek meg, amivel bajtársainknak lelki erőt, s vigaszt nyújtanak." M.J. Wallerfing /Szeretettel üdvözöljük a többi husz bajtárral együtt! Kérjük az ő címeiket is közölni, hogy a B-L-et megindíthassuk részükre!/"

"Bajtársi szeretettel köszöntök minden bajtársat és jó magyart! A kapcsolatot igyekszem mindenkor fenntartani." Sz.A. Bindlach /Rejzaival kapcsolatban levél meg! Sajnálattal vettük tudomásul, hogy még mindig akadnak bajtársak, akik más irányban gravitálnak. Mi megyünk tovább a magunk útján! Üdvözlét!/"

"Nagy örömmel olvastam a B-L 9. számát. Tartalmilag minden elismerést megérdemel." S.F. Spital a. Pyhrn. /Szeretetteljes bajtársi üdvözlétet hasonlóval viszonzozzuk! Elismerő sorait köszönjük, erőt meritünk azokból!/"

MAGYAR CIMER MARIA ZELL-BEN - Szeptember 11-én --21 gráci cső-bajtársi részvételével-- Maria Zell-ben, Nagy Lajos királyunk oltáránál két különböző honfitársunk /T.E.L. és B.I./ által remekbe készített magyar cimert helyezett el egy 65 főből álló magyar zarándokcsapat. Ez a márványba faragott cimere szimbolizálja a magyarság örök ragaszkodását a régi hazához, amelyet ideiglenesen elveszthetett ugyan, de nélküle soha nem élhet boldogan, bármily jómódot nyújtson is számára idegen országban sors! Mi, m.kir. csendőrök a magyarok Istenére esküszünk, hogy a kakastollas kalapunkat díszítő magyar cimert továbbra is szolgáljuk, érte továbbra is élünk, s ha kell, meghalunk!

MANUSKRIFT! - SAJÁT SOKSZOROSÍTÁS! - ADRESSE-CIMUNK: UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, G R a Z, Geidorfgürtel 49. Austria, Europe.

ABSENDER: Ungarische Kameradschaft, Graz, Geidorfgürtel 49. Ung. Bar.

DRUCKSACHE

An Herrn/Frau

